
KOFFERANHÄNGER
BOX TRAILER   

Der Transporter
für Profis

The transporter for
the professional user
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Das komplette kofferanhänger-Programm ist extrem stabil
entwickelt worden, um allen Ansprüchen und der intensiven
Benutzung gewerblicher Kunden gerecht zu werden.
HENRA setzt auf hohe Qualitätsstandards in Entwicklung,
Fertigung und Service, für eine lange Lebensdauer und der
größtmöglichen Effizienz der Produkte.

The HENRA box trailer was designed specifically for the
professional user and built for intensive use. Therefore,
HENRA has not made any quality concessions.
The result is a user-friendly trailer that will last long.

DETAILS / DETAILS: ZUBEHÖR / OPTIONS:

Alle Abmessungen 160 und 190cm Hoch zu Liefern

All sizes available with a height of 160 and 190cm

Geringeres Gewicht durch Wandmaterial ( 75% leichter als Holz )

Lightweight because of the wall material that is used (75% lighter than wood)

Jedes Modell in Einachser und Zweiachser lieferbar

All sizes available as single and tandem axle

1 2 43 5

• Aufbau Polyester Isolierschaum 25mm Weiss,
 für Aufkleber geeignet

• Abgerundete EckProfilen, für weniger Kraftstoff
 10 bis 17%

• Solide Kontruktion durch ein Geschweisster
 Rahm hinten und Fahrwerk

• Solide Scharniere und Verschlüsse aus Edelstahl

• Viele Moeglichkeiten Ihre Ladung waehrend des
 Transportes mithilfe von Anbindehaken am Boden
 mit Schraubhaken an den Wandprofilen anzubinden.

• 25mm thick smooth polyester insulating foam walls,
 suitable for lettering.

• Rounded corner profiles for 10 to 17% fuel reduction. 

• Extremely solid construction through a welded rear
 frame and chassis.

• Heavy duty stainless steel hinges and locks.

• Lots of possibilities to secure your load with integrated
 deck rings and movable rings in the top profiles. 

Heckklappe
 

Tailgate 

Stabil Geschweisster Rahm hinten

Solid welded rear frame

Anbindehaken (bis 750 kg ) versenkt in 
Ecken Boden

Integrated deck rings (till 750 kg)

Solide Scharniere und Verschlüsse
aus Edelstahl

Well-made stainless steel
hinges and locks

Anbindeösen für Profilen Montage

Movable rings that slide in wall profiles
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Technische gegevens / Spécifications techniques
Einachsige Ausführung / 
Single axle version

Tandemachse 2000 kg
Tandem axle 2000 kg

XL Ausführung
XL Version

Uw HENRA dealer helpt u graag - vriendelijk en competent:
Ihr HENRA-Partner berät Sie gerne - freundlich und kompetent:

Gesamtgewicht/ Total weight
Fahrzeuggewicht / Vehicle weight  
Ladekapazität / Loading capacity 
Länge / Length 
Breite / Width 
Ladebodenhöhe / Loading floor height 
Deichsellänge / Drawbar length
Gesamtlänge / Total length
Totale Breite / Total width
Gesamthöhe / Total height
Seitenhöhe / Side heigth
Kupplungshöhe / Coupling height
Breite Innenmaß / inside width
Innere Höhe / inside height
Reifengröße / Tyre size
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Ihr HENRA-Partner berät Sie gerne - freundlich und kompetent:
Your Henra dealer can help, friendly and competent:
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